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Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Cornel Ciocan și 
Constantin Bontu în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra 
o Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

ANUNȚ

Dragi părinți și bunici, ca în fi ecare an Episcopia Greco-Catolică de Ora-
dea și Inspectoratul Școlar Bihor, vă aduc a cunoștință faptul că se face religie 
greco-catolică în școlile din orașul nostru.

Rugăm și îndemnăm părinții sau bunicii să completeze cererea tip care 
se afl ă la secretariatul școlii, prin care se solicită ora de religie greco-catolică.

Pentru ca elevii să fi e găsiți mai ușor de către profesorii noștri de religie, 
vă rugăm să lăsați la biroul parohial, numele și prenumele elevului, clasa și 
școala.

Vă mulțumim! Mult succes în noul an școlar!

Florica OMILESCU
Inspector de religie

RUGĂCIUNE

O, prea Milostive şi mult Îndurate! Cela ce ne-ai arătat calea cea 
adevărată, vino în ajutorul nostru şi, cu Harul Tău, ajută-ne să ne 
lepădăm de toate ticăloşiile vieţii acesteia, să ne lepădăm uşor de omul 
cel vechi al păcatului. Să ne luăm Crucea cea mântuitoare, să ne luăm 
suferinţele oricare ne vor veni asupra noastră ca să Te putem urma blânzi 
şi liniştiţi, să putem merge totdeauna după Tine, ca să ne mântuim şi noi 
din întunericul lumii acesteia şi să fi m fi i Tăi, în vecii vecilor. Amin.



Căci cei folosește omului...

(...) Pierderea sufl etului 
A-ţi pierde sufl etul înseamnă a-ţi pierde cea mai mare comoară. Când un 

hoţ i-a furat lampa, Epictetus a spus: “Hoţul are de pierdut. Eu am cumpărat 
lampa şi m-a costat câţiva bănuţi. Dar pe el îl costă sufl etul.” Ne pierdem su-
fl etul atunci când nu mai trăim pentru Dumnezeu. Ne pierdem sufl etul atunci 
când punem o altă persoană sau un obiect în centrul vieţii noastre. Ne pierdem 
sufl etul când ne îndepărtăm de Dumnezeu şi nu mai experimentăm prezenţa sa. 
Ne pierdem sufl etul când credem că nu mai există speranţă de iertare. Tocmai 
pentru a nu ne pierde sufl etele Dumnezeu l-a trimis pe Fiul Său, să fi e Salvato-
rul nostru. Prin Isus, nimeni nu îşi pierde sufl etul. Prin Isus, poarta către Dum-
nezeu şi către mântuire este mereu deschisă. Prin Isus noi devenim vii pentru 
Dumnezeu şi pentru semeni. Prin Isus putem să câştigăm ceva mai valoros 
decât întreg universul: “Căci ce-i foloseşte omului să câştige lumea întreagă, 
dacă-şi pierde sufl etul?” 

Cum ne pregătim? 
Evanghelia de astăzi ne spune cum să ne pregătim pentru ceruri. Isus 

spune: “Oricine voieşte să vină după Mine să se lepede de sine, să-şi ia crucea 
şi să-mi urmeze Mie.” Dacă dorim să ne concentrăm pe salvarea sufl etului nos-
tru, secretul este să spunem “nu” păcatului. Când a fost întrebată despre secre-
tul succesului ei extraordinar la violină, muziciana a răspuns: “Las baltă toate 
celelalte. Intenţionat nu acord atenţie altor lucruri pentru a mă concentra pe 
ceea ce este foarte important pentru mine.” Cum devii un şahist mare? Lăsând 
baltă toate celelalte. Cum devii un mare scriitor? Lăsând baltă celelalte. Cum 
devin un sportiv de performanţă? Lăsând baltă celelalte. Cum devii un creştin 
bun? Lăsând baltă toate lucrurile mai puţin importante decât viaţa, pentru a te 
concentra pe ceea ce este foarte important – chemarea lui Isus: “Urmează-mi!” 

Ai sufl etul asigurat? 
“Tată, ţi-ai asigurat cumva şi sufl etul?”, l-a întrebat într-o seară un băiat 

pe tatăl său. “Ce-i cu întrebarea aceasta?”, a răspuns tatăl. “Păi”, i-a spus băia-
tul, “te-am auzit vorbind cu unchiul David despre cum ţi-ai asigurat casa, cum 
ţi-ai asigurat maşina, cum ţi-ai asigurat viaţa, şi mă întrebam dacă nu cumva 
ţi-ai asigurat şi sufl etul.” 

Isus pune aceeaşi întrebare. Iată ce ne întreabă astăzi pe fi ecare dintre 
noi: “Ce-i foloseşte omului să câştige lumea întreagă, dacă-şi pierde sufl etul? 
Sau ce ar putea să dea omul, în schimb, pentru sufl etul său?” 

Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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